

Unidad de todo el pueblo español junto a su Gobierno

¡Unidad, unidad, unidad!

Es el imperativo de la hora, que los conscientes acatamos y cumplimos, por compaginar, además, con nuestras aspiraciones de siempre. No somos suicidas; pecaremos por exceso de celo en ortillas todas las diferencias que hay en el camino de la unidad, que es el de la victoria. Tranquilizamos con el insulto y el falso testimonio si esto ha de traer consigo eliminar los recelos y las querellas; ahora bien, lo vergonzoso es que se quiera hacer bandera proselitista y aquí si encueta la palabra con nuestra transigencia en aras de la unidad. Es hora de asestar las filas alrededor del Gobierno, conforme a lo acordado por nuestros representantes nacionales. Los partidos, por lo pronto, dejan hoy el estrecho, para hablar de un intento enemigo, o preparémonos y de una vez, lealmente, dejemos, también, lo que pueda producir el más insignificante roce.

Ahora bien, con lo que no puede haber transigencia; por la gravedad que entraña y por lo que puede dar lugar, es con la provocación. Ya nuestro Buró Político llama la atención sobre los elementos traidores que se infiltran en las organizaciones para desarrollar la labor de boda que devida y facilite la victoria al fascismo. Nosotros lo hacemos a los militares de nuestra provincia, para aconsejárselos —ordenárselos más bien— que en ningún caso hagan el juego a los que no tienen cuenta de la situación, o instigados por elementos de la quinta columna, producen incidentes o insultan sin tuta ni son. Hacerles el ojo a denunciarlos a las autoridades, como también a sus organizaciones respectivas, si las tuvieren. Por eso escribimos así, para que el resorte del antifascismo auténtico no salte de coraje al producirse la provocación y luego sea difícil discernir quién fue el culpable. Maximas facilidades a las autoridades. Por alega a los dos años y medio de guerra tenemos un orden ensimilable, no igualado en ninguna época en España. Sabemos que en estas pruebas los antifascistas aprenden a dominarse (aunque esto no debía producirse de ninguna manera), y al mismo tiempo, no distraen sus energías del punto de mira: ganar la guerra, derrotar a los invasores.

Renovamos nuestra fe en el triunfo y en que la unidad del pueblo español ha de fortalecerse rápidamente.

Comunicado de la Comisión Ejecutiva Nacional de la J. S. U.

(Pasa a la página siguiente)

Los obreros de los Talleres Cefal de Madrid Piden se ponga en vigor el decreto sobre militarización y nacionalización de la industria de guerra

MADRID.—Copia de la comunicación que los obreros de estos talleres, enviaron el día 6 del corriente al doctor Negri: «Excelentísimo señor: Los obreros de estos talleres, reunidos en asamblea en el día de la fecha, acuerdan dirigirse a V. E. pidiendo ponga en vigor el decreto sobre militarización y nacionalización de la industria de guerra, por ser ésto un factor decisivo en nuestra lucha al tener neutralizada la producción y abastecidos los talleres de aquellas materias que necesitan».

Esto trae consigo la creación del Comisariado en toda la industria; pero no el comisario de Secretaría sino el del comisario que esté constantemente en contacto con los trabajadores para conocer sus problemas y darle soluciones.

El digno Albacete

proletarios
de todos los países, unicos

ORGANO DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA

Año II (Cuarto época) Núm. 358

Martes, 13 de diciembre de 1938

Partido Comunista de España

Comunicado del Buró del Comité Provincial

El Buró del Comité Provincial se ha reunido para examinar la situación actual y tomar las medidas necesarias para conseguir una más eficaz ayuda a nuestro Partido y a toda la masa antifascista de nuestra provincia para ayudar a ganar la guerra.

Se ha examinado el desarrollo del trabajo de sementera, comprando la gran moral de trabajo de los campesinos, que se estrecha por sembrar al máximo. A través de los informes de los compañeros que han asistido a las asambleas de masas celebradas en distintos pueblos de la provincia, se comprueba la eficacia de esta labor, que contribuye a exclarecer ciertas dudas de los campesinos y fortalece su moral y confianza en la victoria. Para aumentar estos beneficiosos efectos, se considera necesario intensificar este trabajo.

El Buró ha examinado los últimos hechos realizados por los elementos antifascistas en la provincia y en la capital, y considera desligados de tales hechos a las organizaciones del Frente Popular, si bien reconoce que se hace necesario la intervención de éste para impedir que tales elementos puedan proseguir en sus crímenes intentos de sembrar la discordia entre los antifascistas. El Buró acuerda designar a una comisión de su seno para que visite al Gobernador civil y le exponga los malos detalles elementos contra nuestra organización en la provincia; también la expresada Comisión se habrá de entrevistar con las demás organizaciones del Frente Popular a fin de conseguir una mayor actividad de éste y un fortalecimiento de la unidad.

(Pasa a la página siguiente)

Los Sindicatos Soviéticos ayudan al pueblo español

Envierán víveres por valor de 14 millones de rublos

MOSCU.—Sindicatos de diferentes organizaciones soviéticas han recogido dinero para enviar víveres

a la España republicana por valor de 14 millones de rublos. El tren parte de los víveres a España se hará con barcos extranjeros para evitar incidentes en caso de que los rebeldes aprehendieran algún barco ruso.

Periódicos suspendidos en Valencia

VALENCIA, 12.—Por infringir las normas de la censura han sido suspendidos gubernativamente los diarios «La Correspondencia de Valencia» y «La Hora». — *Fechas*.

NUESTRA DEMOCRACIA

El Jefe del Gobierno expone la situación en la Diputación permanente de las Cortes

BARCELONA, 12.—Esta mañana celebró reunión la diputación permanente de las Cortes bajo la presidencia del señor Martínez Barrio y con asistencia del doctor Negri.

El oficial mayor dio la referencia de la reunión.

se había dado cuenta de la llegada de varios aplicadores.

Pué prorrogado por un mes el estado de alarma.

El presidente del Consejo expuso la situación nacional e internacio-

nal. Agresión a unos pescadores por un hidrofaccioso.

VALENCIA, 12.—Frente a la playa del Perelló, y a quince millas de la costa, ha sido atacada por un hidrofaccioso la barca pesquera «Teresa», produciéndole desperfectos en su parte de proa.

Resultó herido un marinero. La tripulación, integrada por su salvaje jefe, ha manifestado que el agresor lo hizo a un altura de veinte metros. — *Fechas*.

Resultado de las elecciones en Yugoslavia

BELGRADO, 12.—El resultado oficial de las elecciones celebradas ayer en todo el territorio yugoslavo, es el siguiente: Lista gubernamental, 1.886.819 votos, o sea el 58,9 por 100. Lista de la oposición, 1.366.923, o sea el 40,21 por 100.—*Febus.*

Dos importantes decretos del Gobierno de Unión Nacional

EL Gobierno de todos los españoles acaba de promulgar dos decretos que, por su importancia y significación, no pueden pasar sin nuestro comentario y caloroso aplauso.

El primero establece que todas las fuerzas de Asalto y Carabineros incluidas en los reemplazos llamados a filas queden adscritas al Ministerio de Defensa para servicios del frente. Con esta disposición, el Gobierno consigue varios objetivos fundamentales: en primer lugar, ante la próxima e intensa ofensiva que las tropas de la invasión preparan, acumulando gran cantidad de elementos y hombres; con esta movilización nuestro glorioso Ejército dispondrá de nutritas reservas, que acrecentarán la potenciaidad de nuestras armas, poniéndolas en condiciones de desbaratar los demás enemigos. Al mismo tiempo, esta medida contribuirá en gran manera a elevar aún más la formidable moral de nuestros combatientes, al comprobar que no existen rivales que disfrutan una situación privilegiada. Tal vez con ello no que de resuelto definitivamente el problema de las reservas; pero en todo caso, esta disposición militar, que si el Gobierno se ve obligado a pedir a nuestro pueblo la incorporación de nuevos combatientes para defender la independencia patria el hecho de que los Cuerpos de Asalto y Carabineros, que tan brillantes servicios han prestado a la República en frentes y retaguardia, orenan de nuevo a las trincheras de la libertad, servirá de círculo y estímulo para que al un solo español se maestre ramiso en el glorioso deber de empuñar las armas en estos momentos difíciles para el porvenir de España. Otra ventaja de esta acutada disposición consiste en la oportunidad que dará para realizar la incorporación de las mujeres al trabajo, ya que, como justamente ha acordado el Gobierno en reciente decreto, la mayor parte de los puestos de retaguardia pueden ser desempeñados fácilmente por nuestras heroicas mujeres, que tantas pruebas de capacidad han dado desde que, iniciada la sublevación, se incorporaron con todo entusiasmo a la vida activa en nuestro país.

El otro decreto que merece

Un movimiento sismico en nuestra provincia

ALMANSA, 12.—A las 20:50 horas de hoy se ha producido un movimiento sísmico casi imperceptible. Cinco minutos después se produjo con bastante violencia, hasta el punto de que el vecindario se levantó a la calle. En algunas casas se produjo la caída de cuadros y otros enseres, no registrándose accidente alguno.—*Febus.*

Un intento enemigo rechazado fácilmente

(Vieja de la página anterior)

EJERCITO DE TIERRA

CENTRO.—En el sector de Navalmorales fué fácilmente rechazado por nuestros soldados un intento enemigo.

En los demás frentes sin noticias de interés.

Tribunal Permanente de Justicia Militar

Por insulto de obra a superior

Hoy a las doce horas tendrá lugar la celebración de la vista de la causa instruida en procedimiento sumísimo contra el Guardia del Cuerpo de Seguridad y Asalto, Reque Sánchez Cuesta, por el delito de insulto de obra a superior, en la Sala de Vistas de la Audiencia Territorial de este plazo.

Comunicado de la Comisión Ejecutiva...

(Vieja de la página anterior)

OBRERO, CAMPESINO, ANTIFASCISTA:

CONTRIBUYE A LA NO-CHEBUENA DEL COMBATIENTE.

DONATIVOS, COMISIÓN PROVINCIAL PRO-CAMPANA DE INVIERNO.

La Comisión Ejecutiva Nacional

PARTDE GUERRA DEL DIA 11

Sin novedades importantes que consignar en los distintos frentes.

La sesión del Consejo Municipal

Ayer celebró su sesión semanal el Concejo Municipal, presidiendo el camarada Regidor.

Se aprobó el acta anterior, varias cuentas y bastantes dictámenes, de escaso interés todos ellos.

El señor ALVAREZ formuló un ruego para que por la Presidencia se hagan las gestiones pertinentes cerca de la D. E. C. A. para que en los refugios exista la debida vigilancia a fin de que se encuentren siempre en condiciones de ser utilizados por la población.

El Alcalde le contestó diciendo que ya está tomando la D. E. C. A. las medidas para asegurar los defensos que apunta el señor Alvarez.

CAMARADA

Diste ya tu donativo para
EL DIARIO DE ALBACETE

Hitler quiere apoderarse diplomáticamente de Memel, puerto del Báltico

KLAIPEDA, 12.—Se asegura que una decisión que introduce un cambio esencial en la situación del estatuto de Memel no será adoptada en dicho territorio, sino en Berlín, y el momento de adoptarla dependerá del estado de relaciones de los dos Gobiernos interesados. Finalmente se declara que hay que esperar el regreso del ministro de Alemania en Kaunas, que seguramente someterá al Gobierno lituano proposiciones concretas del Gobierno alemán.—*VOS*

Farmacia de guardia

Este noche:

CIFO

Paseo de la República, 17.

Vida del Partido

Fracción Sindical de Uso y Vestido

Por la presente se cita a toda la Fracción de Uso y Vestido, para una reunión que se celebrará hoy a las siete de la noche, en nuestro Comité Local, Buenaventura Duranti, número 9.

Dada la importancia de la reunión, se ruega la puntual asistencia.

El Secretario S.

Redacción y Administración, Cárcel, 4.

Teléfono número 589